

今晨8点,李娜出战澳网

澳网夺冠有没有可能

本报讯 2013赛季第一项大满贯赛事澳大利亚网球公开赛将于北京时间14日拉开战幕,作为赛会6号种子出战的李娜首轮将对阵哈萨克斯坦好手卡拉坦切娃。在赛前出席组委会安排的新闻发布会时李娜表示,澳网是自己最喜欢的一个大满贯赛事,经过两天的休息,身体状况得到了很好的恢复,已经为第一轮的比赛做好了准备。

澳网是最喜欢的大满贯

问:回到澳网感觉好吗?最近几年你在这里取得了成功,但是也有令人感到痛苦的失败。

李娜:我不得不说是我最喜欢的大满贯赛事,每年回到这里参加比赛,都可以看见很多朋友。我只是感觉时间过得太快

了。每个赛季的第一项大满贯赛事总是很艰难,刚刚结束冬训,很多东西需要调整,所以你可以看到很多球员很刻苦地训练,就是为了在这里取得好成绩。

问:过去的几年间你曾经距离冠军十分接近,今年你怎么看?有没有感觉更加自信?

李娜:当然了,我休息了两天,现在我感觉又充满了精力。我的教练团队都很努力,两天以前我的感觉还非常非常疲惫,但是现在已经好多了。身体状况的好转是一个非常好的信息,我总是感觉自己的身体状况不是很好,但是现在我觉得好多了,所以我很期待今年的澳网比赛。

“克妈”退役我不高兴

问:克里斯特尔斯(被称为“娜姐克星”)退役了,你感到高兴吗?你以后再也不需要和她打比赛了。

李娜:我在网上看到了她退役的消息。再也不会和她打比赛了,为什么我应该开心?我很想和她继续打比赛。你为什么这样说?去年我在第四轮和她打了比赛,我再也没有机会去击败她扳平交手记录了,所以我不高兴。

问:你想在澳网击败克里斯特尔斯吗?

李娜:是的,当然了。每次我和她的比赛总是十分艰难,这对于我来说也是十分好的考验。

现在感觉充满了活力

问:你现在有没有受到伤病困扰?

李娜:没有,没有伤病。因为我在十天里打了九场比赛,剩下的一天还在赶来悉尼的路上。这真是太艰难了,不得不说这对于身体是一种损伤,我要感谢我的体能师,他帮了我很多忙。现在我感觉充满活力,所以我想我已经为比赛做好了准备。

问:这礼拜吴迪也会参加比赛,对于他的前景你怎么看?

李娜:这是他第一次参加大满贯比赛,他可能会有一点点紧张,但是我不得不说,这对他来说是完美的经历。我猜他会在周四打比赛,如果有时间,我肯定会去现场看他的比赛。(新浪)



1月13日,李娜出席澳网赛前球员派对。新华社发



李娜首轮对手卡拉坦切娃

李娜首轮遇“问题少女”

本报讯 1月14日上午8时,2013年澳大利亚网球公开赛将展开首日的争夺,中国三朵金花将出场亮相,6号种子李娜将于8时亮相玛格丽特球场,对阵哈萨克斯坦选手卡拉坦切娃。

卡拉坦切娃1989年出生于保

加利亚的索菲亚,是昔日的天才少女,14岁时就获得了法网青少年组的冠军,随后因为服用兴奋剂被禁赛,2009年开始转变为哈萨克斯坦国籍参赛。李娜与卡拉坦切娃此前没有交过手。

赛季首站李娜在深圳赛上

成功夺冠,随后在悉尼打进了四强,状态已经得到了检验,不过除了A·拉德万斯卡之外李娜并未遇到强大的对手,真正的考验还没有到来。澳网首轮对于李娜来讲寻找状态和获胜同样重要。

(新浪)

林书豪持续低迷 火箭三连败

据新华社华盛顿1月12日体育专电 处于低潮期的林书豪和火箭队12日再度遭遇挫折,客场以100:107不敌费城76人队,遭遇三连败。

原本上升势头迅猛的火箭队目前战绩下降为21胜17负,排名西区第八。哈登得到29分,帕森斯贡献23分,林书豪13次投篮11次偏出,仅得到7分,送出5次助攻。

火箭队在首节进入状态较快,在哈登和帕森斯的带领下以18:9领先,主场作战的76人队此时苏醒,打出一波15:3反超了比分。第二节开始之后76人队继续占据场上主动,主队以58:50领先进入中场休息。

下半场开场后火箭队继续向76人队防线施压,一度将分差缩小到3分,但兵多将广的76人队稳住了阵脚,在第三节末段再度将优势扩大到9分。第四节火箭队发动了最后的反击,在哈登罚球命中之后把比分改写为93:96,但火箭队未能把握好机会,连续的失误使76人队重新将分差扩大到9分,并最终取得比赛胜利。

火箭队的下一个对手将是强大的洛杉矶快船队。

阿姆斯特朗 将首次公开认罪



阿姆斯特朗

据新华社北京1月13日体育专电 据美联社13日报道,相关知情人士称,前美国自行车手阿姆斯特朗将在下周做客脱口秀女王奥普拉的访谈节目时,部分承认自己使用禁药的行为。

由于并未得到授权公开发表这一言论,该人士未透露姓名。他同时表示,“朗哥”还将在电视节目中道歉。

尽管并未说明是否会就使用禁药事件道歉,但阿姆斯特朗在美国当地时间12日称:“我已经告诉奥普拉,她可以问任何问题,我也会坦诚地作出回答。这就是我现在要说的。”

自去年美国反兴奋剂机构(USADA)公布了大量证据,证明阿姆斯特朗使用禁药以来,这位现年41岁的前美国自行车传奇人物还未公开作出过任何评论。

据悉,这档节目计划于14日在得克萨斯州的奥斯汀录制,并于17日在奥普拉的有线电视网OWN和其网站Oprah.com上同步播出。

外界认为,阿姆斯特朗决定承认使用禁药行为,很可能与Livestrong抗癌基金会有关;作为曾经的抗癌英雄和基金会创始人,“朗哥”需要考虑修复这一慈善机构的形象。

还有观点认为,阿姆斯特朗希望通过承认用药行为,获得继续参加职业铁人三项或长跑比赛的机会。

不过,根据世界反兴奋剂机构(WADA)的规定,对阿姆斯特朗的终身禁赛处罚不可能减至8年以内。WADA和USADA官员将根据阿姆斯特朗提供的最新情况以及合作态度,来决定是否对其作出“坦白从宽”的处理。

据美国知名电视节目《60分钟》9日报道,近期阿姆斯特朗和USADA官员有过会面,逐步向“认罪”方向靠拢。

“假球风波”终于告一段落

于洋王晓理夺冠,今年可能只参加高级别比赛



据新华社首尔1月13日体育专电 于洋和王晓理在13日举行的韩国羽毛球公开赛女双决赛中战胜队友马晋/汤金华夺得冠军。这也是于洋、王晓理在2013赛季夺得的第一个冠军。

在当日的比赛中,中国的两对女双名将率先出场,两对选手从比赛一开始就展开了激烈的拉锯战,尤其是第一局,双方几乎是你追一分,我追一分,比分咬得非常紧。于洋和王晓理在最后时刻把握机会,以21:17拿下首局。第二局,于洋和

王晓理打得相对轻松,以2:0获胜,夺得2013赛季首冠,马晋和汤金华获得亚军。

赛后,于洋和王晓理表示,韩国公开赛是今年的第一场比赛,奖金也比较高,她们同时表示,对韩国观众的印象很好,她们不仅为本国球员加油,也为其他国家的选手加油。

对于今年的目标,于洋和王晓理说,她们可能只会参加一些级别较高的比赛,希望能够在这些高级别比赛中都获得好成绩,夺得冠军。

◀13日,于洋(左)和王晓理在领奖台上合影。新华社发